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Baden-Württemberg in Aufruhr: 53%
fordern Rückkehr des Verbrenners!

53% der Baden-Württemberger fordern die Rückkehr von
Verbrenner-Fahrzeugen. Aktuelle Umfrageergebnisse

zeigen kritische Meinungen zur Automobilindustrie und zur
politischen Zukunft.

Baden-Württemberg, Deutschland - Monatliche Umfrage der
Privat-Radios in BaWü: die Ergebnisse bringen es auf den Punkt!
In einem spektakulären Stimmungsbericht haben 53 Prozent der
Baden-Württemberger jetzt lautstark gefordert: Lasst die
Verbrenner zurück! Diese Forderung kommt in einem Moment,
in dem die deutsche Autoindustrie vor großen
Herausforderungen steht. Ab 2035 dürfen in der EU keine neuen
Autos mit fossilen Brennstoffen mehr zugelassen werden, und
die Märkte werden von günstigen Elektroautos aus China
regelrecht überflutet! Die Männer führen diesen Aufschrei mit
starken 61 Prozent an, während unter den Frauen nur 45
Prozent dieselbe Meinung vertreten.

Der Baden-Württemberg-Report, das größte
Stimmungsbarometer des Landes, hat über 15.000 Bürger
befragt. Die Ergebnisse sind eindeutig: Die Menschen im Auto-
Land sehen eine Rückkehr zu den Verbrennern als Schlüssel zur
Rettung der kriselnden Automobilindustrie. An zweiter und
dritter Stelle wünschen sich die Befragten mehr Innovationen
und klare Visionen von den Konzernchefs in der Branche. Der
Weg durch staatliche Förderungen und höhere Zölle für
ausländische E-Autos sieht man jedoch skeptisch.

Politische Zukunft und Socken im Bett
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